

交警智能系统昨连抓仨无证司机

有醉酒被吊销驾照的,有终身禁驾的,还有一个因饮酒驾车被暂扣驾照

本报威海8月24日讯(记者陶相银 通讯员王远征) 24日上午,交警缉查布控系统接连“发现”3名问题司机,3人也随即被抓获。3人中,有的因醉酒被吊销驾照,有的因喝酒被暂扣驾照,还有一个是终身禁驾人。他们面临罚款、行政拘留。

24日上午,交警缉查布控系统接连向交警五大队指挥中心发出报警:301省道上

有3辆轿车存在违法行为。警情被立即通报给路面执勤民警,民警设卡,3辆轿车逐一被拦停。

最先受检的司机“沈某”出示了驾驶证。虽然这本驾驶证防伪标识极逼真,还是被识别出是伪造证件。“沈某”承认自己是邵某,去年因醉酒驾驶被吊销驾驶证,他从网上买了这本假证又贴上了自己的照片。

第2个被拦下的司机时某当场就承认自己的驾驶证已被注销。原来,时某几年前交通肇事致人死亡并逃逸,被列入终身禁驾名单,这辈子都没法开车了。

第3个被拦下的司机是青年朱某。朱某辩称自己有驾驶证,但被聊城交警“没收”了。原来,就在几天前,朱某在聊城饮酒后驾车,被暂扣6个月驾照。

交警五大队勤务中队中

队长宋华利介绍,邵某在驾驶证吊销期间驾驶机动车,属无证驾驶,可被处以15天以下行政拘留,并处2000元以下罚款;他使用伪造驾驶证,可以处以15日以下行政拘留,并处2000元以上5000元以下罚款。时某无证驾驶,可处15天以下行政拘留,并处2000元以下罚款。朱某在驾驶证被暂扣期间驾车,也属于无证驾驶,可处15天以下的行政拘留并处

2000元以下罚款,驾照还要被记6分。

威海市智能交通管理服务系统中有多套子系统,其中一套叫缉查布控系统,如果路面上行驶的车存在伪造号牌、套牌、变更车体颜色、脱审、闯红灯、超速等违法行为,或车主存在驾驶证被暂扣、吊销等无证驾驶行为,嫌疑车都会被系统立即锁定并向路面执勤民警报警。



爱在七夕

24日9时许,在鲸园街道社会组织服务中心活动室,鲸园街道社会组织服务中心,北门外社区工作人员携手点半乐园的孩子们一起制作七夕巧果。活动中,社区工作人员从“七夕节”的渊源、传说、习俗以及诗词等方面向参加活动的学生宣传了“七夕节”的文化内涵。

本报记者 王震 摄影报道



七夕烙巧果

24日,南山、杏花村、同德、布谷乔、石河、塔山、鸿武等多个社区的义工志愿者来到环翠区教育幼儿园,联合开展“社区联谊烙巧果 感受七夕节”主题活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

威海供电首座 电动汽车充电站开工

本报8月24日讯(通讯员姜婷) 7月20日,2017年首座城市快充站—汪疇公交快充站开工建设,该充电站主要为威海交运集团旗下的电动公交车进行充电,预计该站9月份建成投运,届时将可以满足超过30辆公交车的充电需求。

威海供电公司汪疇公

交停车厂选为2017六座城市快充站建设地址之一。威海供电将为该充电站配备4台120kW充电桩,8个公共停车位,可以同时为8辆公交车充电,全部投入使用后,可真正实现“充电五分钟,行驶十公里”,为威海公交集团实现全线路电动车运行提供扎实的基础。

好心帮工友收衣被当贼 原来是“撞衫”惹祸

本报威海8月24日讯(记者孙丽娟 通讯员左晓鹏) 高区某厂的两名女职工有图案一模一样的衣服,其中一人收衣服时无意收错,引发了衣服被盗乌龙警情。

23日早晨,高区某厂职工小丽(化名)到宿舍晾衣房收衣服,发现前两天刚买的“唐老鸭”图案短袖T恤不见了。小丽找到公司保安部门负责人查监控发现,22日21时许,同事楠楠收走了一件“唐老鸭”图案衣服。

看完监控,小丽径直找楠楠质问对方为何偷自己的衣服,楠楠一头雾水表示没偷。“我从监控中都看见了”,双方为此发生激烈争吵,小丽报警。涝台边防派出所民警了解到,两天前,小丽逛商场买了一件“唐老

鸭”图案短袖T恤,晚上洗好放在晾衣房,不到一天新衣服不翼而飞。楠楠称自己没偷小丽的衣服,她收回来的那件衣服是舍友芳芳(化名)的,她常穿一件“唐老鸭”图案短袖T恤。原来,22日晚,楠楠看见晾衣房里的“唐老鸭”图案短袖T恤已晾干,出于好心收回衣服放在芳芳的床头。

随后,民警找到芳芳,她表示自己确实有一件“唐老鸭”图案的短袖T恤,当晚看见床头放了一件同图案的衣服,误以为舍友拿出她的衣服乱放,便随手塞进了行李箱。芳芳打开了行李箱,果然翻出两件图案一模一样的短袖T恤。

真相大白后,小丽和楠楠消除误会,衣服归还给了小丽。

太紧张,偷别人的手机落了自己的

以至于他几天都没手机用,落网后要警方帮忙找回自己的手机

本报威海8月24日讯(记者孙丽娟 通讯员李孟君) 荣成男子张某在网吧发现一人正睡觉,临时起意偷走对方的手机、钱包。由于紧张,他把自己的手机落在了网吧,不敢返回寻找。后来张某落网,请求警方帮他找回了手机。

8月8日晚,小王到荣成某网吧玩通宵,一直玩到次日清晨6点多,感觉困乏的他后仰在座位上眯了约半个小时。等他醒来,发现放在电脑桌上的手机、钱包都不见了,小王报警。

崂山边防派出所民警调

取监控,很快锁定了嫌疑人。监控显示:6时24分,一男子下机经过小王身边,此时小王正在睡觉,男子后退几步,左顾右盼确定无人注意,伸手拿走了电脑桌上的钱包、手机。监控记录了男子盗窃的全过程,就连其得手后

的兴奋表情都被拍得一清二楚。

通过摸排,8月23日5时许,荣成东山街道某网吧内,民警抓获正在上网的张某。看见民警出现,张某一脸惊愕,“没想到这么快就找到我了”。张某交代,盗窃的那部

手机设了密码锁,他解不开锁也无法使用。张某还表示,当时偷东西太紧张,连自己的手机都落在了网吧,他也不敢再返回以至于没手机用了都,请求民警帮忙找回。

目前,案件还在进一步处理。